

Știri

Legea referitoare la reducerea orelor de învățământ, promulgată de Klaus Iohannis



Președintele Klaus Iohannis a promulgat, luni, Legea pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011 care se referă la reducerea numărului de ore din învățământ. Proiectul de lege referitor la reducerea numărului de ore din învățământ a fost adoptat inițial anul trecut de Parlament, însă el a fost retrimis spre reexaminare de președinte. În 21 octombrie 2019, Senatul a adoptat proiectul, în calitate de for decizional, menținând prevederea contestată de președintele Klaus Iohannis în cererea de reexaminare transmisă Parlamentului,

dar a fost amânată intrarea în vigoare până în anul școlar 2020-2021. Potrivit legii, „numărul de ore alocat disciplinelor din planurile cadru de învățământ este în medie 20 de ore pe săptămână la învățământul primar, în medie 25 de ore pe săptămână la învățământul gimnazial și în medie 30 de ore pe săptămână la învățământul liceal. Aceste ore sunt alocate atât pentru predare și evaluare, cât și pentru învățarea în clasă, asistată de cadrul didactic, a conținuturilor predate”. Această prevedere intră în vigoare începând cu anul școlar 2020-2021.

Premierul Orban a anunțat creșterea salariului minim



Președintele PNL, premierul Ludovic Orban, a declarat, luni, că săptămâna aceasta va fi finalizat studiul de impact cu privire la creșterea salariului minim.

„Constatăm că PSD și-a pierdut complet uzul rațiunii, PSD a devenit o sursă de minciuni răspândite sistematic, care nu au nicio legătură cu realitatea. Singurul lucru care le-a mai rămas la dispoziție în încercarea disperată de a mai câștiga voturi este calomnia, minciuna, manipularea, dezinformarea, care sunt aplicate pe scară largă. (...) Le spun bunicilor și părinților noștri că PNL are ca obiectiv creșterea pensiilor, că nu se va atinge nimeni de pensiile pe care le au”, a susținut Orban, după ședința Biroului Executiv al PNL.

El a adăugat, totodată, că angajații nu trebuie „să se teamă” că le va scădea salariul.

„Niciun angajat nu trebuie să se teamă că este în pericol să i se scadă salariul, dimpotrivă, în cursul acestei săptămâni vom finaliza analiza și studiul de impact și vom propune creșterea salariului minim pe economie, cu o sumă care urmează să fie stabilită în baza unor indicatori obiectivi - indicele productivității, creșterea economică, rata inflației, astfel încât această creștere a salariului minim să aibă efecte benefice asupra economiei și să ducă cu adevărat nu numai la creșterea veniturilor angajaților, ci și la o stabilitate a companiilor și la crearea unor stimuli pentru dezvoltarea economică”, a explicat prim-ministrul.

Alina Gorghiu: „PSD este partidul fake news”

Senatoarea PNL Alina Gorghiu a declarat sâmbătă după-masă, la o întâlnire electorală organizată la Bistrița cu participarea președintelui Klaus Iohannis, că PSD „este partidul fake news” și că liberalii sunt obligați să fie „în gardă” până în data de 24 noiembrie, pentru a demonta „minciunile” spuse de social-democrați la adresa lui Iohannis și a guvernului PNL.

„Domnul președinte Klaus Iohannis este cel mai bun candidat, dar trebuie să tratăm foarte serios aceste alegeri. Suntem obligați să fim responsabili, să fim în gardă, pentru că PSD, acest partid monstruos, este extraordinar de bun în a duce campanii electorale murdare. Trebuie să știți un lucru: au repetat toate minciunile pe care le-au folosit acum cinci ani, în campania de prezidențiale și le-au multiplicat de zece ori. Ne-au povestit în fiecare zi și vor povesti până în



24 noiembrie despre cum PNL și guvernul liberal vor tăia pensiile, salariile. Dar noi știm adevărul: PNL se ocupă de lucruri serioase și guvernează serios, nu taie pensii și nu taie salarii, nu crește impozite și nu crește taxe. Nu facem nimic care să ducă România în zona de nefericire pe care a adus-o PSD în ultimii trei ani de zile”, a spus Gorghiu.

Minciunile PSD trebuie demontate public

Alina Gorghiu afirmă că, prin tipul de campanie promovat, PSD poate fi considerat „partidul fake news”.

„Ceea ce face PSD se numește fake news. PSD

este partidul fake news, iar orice fel de mesaj pe care îl auziți, de mistificare a realității, de falsificare a ceea ce face PNL și candidatul PNL trebuie și avem obligația să demontăm”, a subliniat fostul lider al PNL.

Alina Gorghiu a făcut un apel către susținătorii lui Klaus Iohannis să se prezinte în număr cât mai mare la vot în turul al doilea al alegerilor prezidențiale, pentru a-i garanta președintelui legitimitatea de care are nevoie pentru a-și pune în aplicare proiectele.

„Știți care este cel mai periculos lucru care se poate întâmpla în această campanie electorală, până în data de 24 noiembrie? Ca toți cei care se uită la noi sau mare

parte dintre cei care urmăresc mesajul PNL să spună «aveți un candidat foarte bun, minunat, dar Klaus Iohannis oricum iese președinte, Viorica Dăncilă oricum este slabă și nu va ieși președinte» și să nu iasă la vot. Este cel mai periculos lucru pentru România normală pe care ne-o dorim cu toții, pentru că trebuie să știe fiecare dintre cei care vor sta acasă că neprezentarea la vot înseamnă, indirect, un vot pentru PSD. Avem nevoie de o mobilizare record, pentru că viitorul președinte al României are nevoie de o legitimitate extraordinară de mare pentru a putea reconstrui România pe care ne-o dorim cu toții”, a explicat Gorghiu.

PLUS își dorește să continue cu USR

Președintele PLUS, Dacian Cioloș, a declarat, duminică, la Cluj, că, în urma unei consultări interne, rezultă că cea mai mare parte a membrilor partidului său își dorește o continuare a Alianței USR-PLUS, dar și mai multă coerență și claritate.

„88% din membrii partidului își doresc o continuare a proiectului Alianței și o întărire a relației între cele două partide în cadrul Alianței, mai multă coerență și claritate în modul în care funcționăm. Și peste 75% își doresc o clarificare și o decizie acum, în perioada imediat următoare, legată de îmbunătățirea modului de funcționare a Alianței”, a spus Dacian Cioloș.

Program politic comun

Ca urmare a consultării interne a membrilor PLUS, a fost redactată o

„scrisoare deschisă către membrii USR și PLUS”, în care sunt făcute trei propuneri.

„O structură executivă unică, reprezentând diversitatea, consolidând formula deja agreată la nivelul Protocolului Politic al Alianței, coordonată de un secretar general ales prin vot comun al celor două partide, (...) un guvern din umbră și un program politic comun, (...) finalizarea până în februarie 2020 a procesului de desemnare a candidaturilor unice pentru alegerile locale, în baza principiilor agreate în Protocolul Politic al Alian-



ței”, se arată în scrisoare. Dacian Cioloș a mai spus că prin această scrisoare „vrem să transmitem un mesaj de continuare a construcției și de

unitate și coeziune și nu de control a Alianței, nu vrea nimeni să înhațe niciun partid și nicio alianță și vrem să continuăm să construim împreună”.